

ULTRA PROTECT - 100ml

ULTRA PROTECT foi desenvolvido com matérias-primas especiais para a proteção de motores automotivos. É indicado para proteger e conservar as partes externas do motor, como plásticos, borrachas, mangueiras e metais. ULTRA PROTECT proporciona brilho e aparência de motor novo, além de prevenir a oxidação e ressecamento dos componentes.

• MODO DE USAR: Antes de aplicar o ULTRA PROTECT, utilizar ar comprimido e um pano para auxiliar na remoção de poeira e sujeiras em geral. Em seguida, abastecer o reservatório do equipamento com o ULTRA PROTECT, conectar a uma rede pneumática, ajustar a pressão de trabalho e iniciar a aplicação. Direcionar o jato para as áreas desejadas, sem excesso, evitando escorrer. Utilizar um pano limpo e seco para dar acabamento, deixando uma película protetora fina e homogênea. Não aplicar ULTRA PROTECT se o motor estiver ligado ou ainda quente.

Código do produto: UT 100

